

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ

ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ

Σε μια λιτή όσο και συγκινητική τελετή το **Διοικητικό Συμβούλιο** της **ΕΣΗΕΑ** βράβευσε τους πολεμικούς ανταποκριτές και τους τεχνικούς, που κάλυψαν τον πόλεμο στη **Βαγδάτη**.

Συγκεκριμένα βραβεύτηκαν οι δημοσιογράφοι: **Κώστας Βαξεβάνης EPT, Νικόλας Βαφειάδης ANTENNA, Γιώργος Γεωργιάδης ALTER, Σωτήρης Δανέζης MEGA, Ελένη Καλογεροπούλου ALPHA, Μαρία Καρχιλάκη MEGA, Αργύρης Ντινόπουλος ANTENNA και Ευτυχία Πενταράκη STAR CHANNEL.**

Επίσης βραβεύτηκαν οι δημοσιογράφοι που παραμένουν στη **Βαγδάτη**: **Γιάννης Ελ. Διακογιάννης TA NEA, Γιάννης Κανελλάκης MEGA, Χαράλαμπος Μπίκας EPT, Γιώργος Φιλιππάκης ALTER και Πάνος Χαρίτος EPT.**

Οι τεχνικοί που βραβεύτηκαν είναι: **Μανώλης Δημελάς MEGA, Κώστας Λιλιάμτης ANTENNA, Στέλιος Λοχαίτης ALPHA, Αλέξης Μπάρζος για την EPT, Κώστας Παπαδάτος ALPHA, Αλέξης Πονσέ για MEGA, Στάμος Προύσαλης MEGA, Δημήτρης Ράμμος STAR CHANNEL, Ηλίας Σαββόπουλος STAR CHANNEL, Αλμασάμπρε Σάμπρι ALTER και Γρηγόρης Φιλίππου ANTENNA.**

Εκτενής αναφορά έγινε και στους συναδέλφους, οι οποίοι κάλυψαν κι εξακολουθούν να καλύπτουν τα γεγονότα στην ευρύτερη περιοχή.

Από μέρους του **Δ.Σ.** της **ΕΣΗΕΑ** κεντρικός ομιλητής ήταν ο **Προεδρεύων** του **Δ.Σ.** **Β΄ Αντιπρόεδρος Πάνος Σόμπολος**, παρέμβαση έκανε η **Γενική Γραμματέας** του **Δ.Σ.** **Νανά Νταουντάκη**, συντονιστής ήταν ο **Ταμίας** του **Δ.Σ.** **Δημήτρης Τσαλαπάτης** και στο πάνελ συμμετείχαν τα μέλη του **Δ.Σ.** **Γιώργος Στεφανής** και **Παναγιώτης Ράμμος**.

Στη συγκέντρωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων και απηύθυναν χαιρετισμό ο **Πρόεδρος της Βουλής Απόστολος Κακλαμάνης**, οι **Αντιπρόεδροι** της **Βουλής Κώστας Γείτονας**, **Παναγιώτης Σγουρίδης** και **Ντίνος Βρεττός**, οι εκπρόσωποι **Τύπου** του **ΠΑΣΟΚ** **Νίκος**

Αθανασάκης, της Ν.Δ. Θοδωρής Ρουσόπουλος, του ΚΚΕ Μάκης Μαΐλης, του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ Νίκος Βούτσης, ο Πρόεδρος του ΔΗΚΚΙ Δημήτρης Τσοβόλας, ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Ευάγγελος Κρουσταλλάκης, ο Ταμίας του Δ.Σ. της ΕΙΗΕΑ Τάκης Καλοφωλιάς, ο Πρόεδρος του ΠΣΔΑΕΑ 41-44 Νίκος Καραντηνός.

Παρέστησαν ακόμη εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών φορέων του Τύπου και των ΜΜΕ και ειδικότερα ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας και το μέλος του Δ.Σ. της ΠΟΕΣΥ Δημήτρης Γκλαβάς, Γιώργος Σαββίδης και Κώστας Μπετινάκης, ο Πρόεδρος του ΤΣΠΕΑΘ Γιώργος Κατσανεβάκης, ο Γενικός Γραμματέας του ΕΔΟΕΑΠ Βασίλης Καζάκος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξένων Ανταποκριτών Ευάγγελος Αντώναρως, ο Γενικός Γραμματέας της ΕΠΗΕΑ Σταμάτης Πρωτολάτης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Εφημεριδοπωλών Α. Ζαφειρακόπουλος, ο Πρόεδρος της ΕΤΕΡ Δημήτρης Καμαρινόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας της ΕΤΙΤΑ Νίκος Λιβιεράτος και άλλοι.